

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 25.07.2014, in sedinta ordinara, unde participa 11 consilieri din totalul de 13, domnii consilieri Nicolaescu Florea si Dimescu Cristian au anuntat absenta, sedinta fiind legal constituita, lucrarile pot incepe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Bratovoesti, trimestrul II -2014 cu suma de 45.689,18 mii lei, astfel: la capitolul venituri 42.02.65 subventii, iar la capitolul 67.02.71 cheltuieli investitii, Alimentare cu apa comuna Bratovoesti, sat Bratovoesti, cu aceeasi suma.
2. Proiect de hotarare privind mandatarea primarului comunei Bratovoesti – Marin Ion, pentru a vota in Adunarea generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Gestionare a Deseurilor „ECODOLJ”, modificarea Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Gestionare a Deseurilor „ECODOLJ”.

Domnul presedinte de sedinta Nicolaescu Florea nefiind prezent, colegii hotarasc ca lucrarile sedinte sa fie conduse de catre domnul consilier Oanca Dorel.

Domnul presedinte de sedinta, supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aproba cu unanimitate de voturi propunerea facuta, nu este nici un vot impotriva si nici o abtinere.

Domnul presedinte de sedinta supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aproba cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente, nu este niciun vot impotriva si nicio abtinere.

Inainte de discutarea proiectelor aflate pe ordinea de zi, domnul director Licsor Gabriel le comunica domnilor consilieri faptul ca este nevoie la scoala de un put forat cu hidrofor si o fosa septica pentru ca astfel Grupurile sanitare sunt ineficiente. Domnul director precizeaza ca fosa actuala este mica, trebuind facuta alta mult mai mare.

Domnul consilier Vaduva spune ca trebuie adus un specialist care poata sa vina cu solutii moderne. Dumnealui spune ca trebuia in proiectul pentru Grupurile sanitare sa se prevada si fosa septica, chiar daca dadeam bani mai multi.

Domnul consilier Vaduva precizeaza ca lucrarea trebuie facuta de un specialist, sa nu facem carpei, trebuind sa gasim solutiile financiare in vederea sigurarii banilor necesari, deasemenea trebuie facut suportul la gard si portile la scoala.

Domnul contabil spune ca bani nu sunt deoarece tot excedentul anului 2013 a fost destinat drumului de la Badosi.

Domnul Florea Marin spune ca trebuie consultat un specialist sa spuna cat costa si apoi sa gasim banii necesari pentru lucrare.

Dupa expunerea punctelor de vedere, domnul presedinte de sedinta le propune domnilor consilieri sa intre in dezbaterile proiectelor aflate pe ordine ade zi.

Se discuta primul proiect de hotarare: “Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Bratovoesti, trimestrul II -2014 cu suma de 45.689,18 mii lei, astfel: la capitolul venituri 42.02.65 subventii, iar la capitolul 67.02.71 cheltuieli investitii, Alimentare cu apa comuna Bratovoesti, sat Bratovoesti, cu aceeasi suma” si nefiind interventii din partea domnilor consilieri, domnul presedinte de sedinta supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotarare, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aproba cu unanimitate de voturi din numarul celor prezenti proiectul de hotare, nu este niciun vot impotriva si nici o abtinere.

Se trece la discutarea urmatorului proiect de hotarare “Proiect de hotarare privind mandatarea primarului comunei Bratovoesti – Marin Ion, pentru a vota in Adunarea generala a

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deseurilor „ECODOLJ”, modificarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deseurilor „ECODOLJ”, se prezintă de către secretar raportul de specialitate,

Domnul primar spune că au existat dispute între Consiliul Județean și Primăria Craiova, și acum s-au rezolvat, sperând că se va finaliza procedura.

Domnul președinte de ședință constatând că nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri, supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotărâre, domniile consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi din numărul celor prezenți proiectul de hotărâre, nu este niciun vot împotriva și nici o abținere.

După terminarea discuțiilor la proiectele aflate pe ordinea de zi, se poartă discuții libere. Domnul primar spune că trebuie făcut gardul la cimitirul de la Prunet, la stradă.

Domnul viceprimar spune că nu trebuie să mai facem investiții la biserici, nu avem voie.

Domnul contabil spune că biserica de la Prunet trebuie predată către culte.

Domnul consilier Tescoveanu spune că sunt probleme pe raza satului Bratovoesti, familii care sunt atacate de hoți, hoți care sunt favorizați de faptul că nu sunt becuri pe străzi. De asemenea spune că persoanele de la ajutorul social nu muncesc, ies foarte puțini la muncă, ar trebui să iasă toți la muncă. Precizează faptul că la Badosi care un cetățean piatra din Jiu și a stricat drumul.

Domnul consilier Oaca spune că trebuie să îi zicem să pună pătura pe drum.

Domnul Dogaru spune că trebuie rezolvată problema firelor de curent, să fie modernizate, să se facă centralizat pe baza de tabel cu semnături, care CEZ pentru a fi schimbată rețeaua.

Domnul consilier Oaca spune că trebuie făcut drumul de la Prunet, pentru că nu bagă autobuzele pe acel drum deoarece își rupe mașinile.

La final domnul contabil dorește să răspundă domnilor consilieri la solicitarea făcută, dorind să pună spre consultare dosarul cu actele, dar având în vedere că este la final de ședință și poate că o să dureze mai mult timp, domnul consilier Vaduva îl roagă pe domnul contabil să întocmească o mapă cu documentele solicitate pentru fiecare consilier în parte, pentru a putea fi studiate.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte mulțumește colegilor pentru modalitatea în care au decurs lucrările ședinței și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință

Nicolaescu Florea

Secretar

Delia Olteanu